

お詫びと訂正

本書「令和6年6月診療報酬改定について」の内容について、
下記の通り誤りがございました。ここに謹んでお詫び申し上げますと共に、下記のように訂正いたします。

正誤表

訂正箇所	誤	正
4頁5行目(目次)	11-4 検査	10-4 検査
6頁1-2 1行目	歯科外来診療医療安全対策加算 2(診療所)	歯科外来診療医療安全対策加算 1(診療所)
16頁2-14 1行目	保険薬局	医科若しくは保険薬局
18頁3-2	【施設基準】 ⑥マイナ保険証の利用が...	⑥マイナ保険証の利用が...
20頁8行目(3-7)	支援病 届出医院	歯援病 届出医院
24頁6-1②	②口腔管理強化体制加算	口腔管理体制強化加算
26頁	口管強届出なし 合計424点	口管強届出なし 合計464点
30頁19行目(6-8)	表面麻酔、浸麻、伝麻の費用	表面麻酔、浸麻、 簡単な 伝麻の費用
31頁3,4行目 (7-1) 新旧点数	イ.歯肉弁根尖側移動術 600点 ロ.歯肉弁歯冠側移動術 600点	イ.歯肉弁根尖側移動術 770 点 ロ.歯肉弁歯冠側移動術 770 点
33頁8-5	改正後 CAD/CAM インレー 合計点数1,627点	改正後 CAD/CAM インレー 合計点数 1,593 点
44頁	各項番 10-●	11-●

2024/5/30